



平成28年11月11日

各 位

会 社 名： 住江織物株式会社
代表者名： 取締役会長兼社長 吉川 一三
(コード番号：3501 東証第一部)
問合せ先： 執行役員経営企画室部長 新實 啓悦
(TEL 06-6251-6803)

(再訂正)「平成26年5月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年10月28日に開示いたしました『(訂正)「平成26年5月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の一部を訂正いたしましたのでお知らせします。

記

1. 訂正内容と理由

有価証券報告書等の訂正報告書の確認作業において、誤記載が判明したものであります。

2. 訂正箇所

(訂正)「平成26年5月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

訂正後の記載

添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報
 - (1) 経営成績に関する説明
3. 四半期連結財務諸表
 - (1) 四半期連結貸借対照表
 - (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
四半期連結損益計算書
四半期連結包括利益計算書

訂正前の記載

添付資料

3. 四半期連結財務諸表
 - (1) 四半期連結貸借対照表

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以 上

訂正後の記載

添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正後)

当第1四半期におけるわが国経済は、アベノミクスによる経済対策効果から企業業績の回復と雇用環境の改善が見られました。しかしながら製造業の設備投資はいまだ慎重さが見られ、個人消費も一部高級ゾーンを除いては伸び悩みました。海外では、長期化する欧州債務問題や、新興国の成長鈍化など、景気の下振れ懸念が依然としてくすぶり続けております。

このようななか、当第1四半期における連結業績は、売上高200億74百万円（前年同期比7.4%増）、営業利益4億4百万円（同174.2%増）、経常利益6億29百万円（同138.2%増）、四半期純利益3億36百万円（同389.7%増）となりました。

<後略>

(訂正前)

当第1四半期におけるわが国経済は、アベノミクスによる経済対策効果から企業業績の回復と雇用環境の改善が見られました。しかしながら製造業の設備投資はいまだ慎重さが見られ、個人消費も一部高級ゾーンを除いては伸び悩みました。海外では、長期化する欧州債務問題や、新興国の成長鈍化など、景気の下振れ懸念が依然としてくすぶり続けております。

このようななか、当第1四半期における連結業績は、売上高200億74百万円（前年同期比7.4%増）、営業利益4億4百万円（同174.2%増）、経常利益6億29百万円（同138.2%増）、四半期純利益3億36百万円（前年同期 四半期純利益68百万円）となりました。

<後略>

3. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表
 (訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年5月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,403	6,876
受取手形及び売掛金	20,314	21,157
有価証券	275	275
商品及び製品	7,947	9,197
仕掛品	1,448	1,512
原材料及び貯蔵品	2,532	2,834
その他	<u>3,610</u>	4,020
貸倒引当金	△31	△31
流動資産合計	43,500	45,842
固定資産		
有形固定資産		
土地	17,842	17,846
その他(純額)	9,089	9,249
有形固定資産合計	26,932	27,095
無形固定資産		
投資その他の資産	422	407
その他	9,207	9,076
貸倒引当金	△160	△161
投資その他の資産合計	9,046	8,914
固定資産合計	36,401	36,417
資産合計	79,901	82,260

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年5月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,403	6,876
受取手形及び売掛金	20,314	21,157
有価証券	275	275
商品及び製品	7,947	9,197
仕掛品	1,448	1,512
原材料及び貯蔵品	2,532	2,834
その他	<u>3,616</u>	4,020
貸倒引当金	△31	△31
流動資産合計	43,500	45,842
固定資産		
有形固定資産		
土地	17,842	17,846
その他(純額)	9,089	9,249
有形固定資産合計	26,932	27,095
無形固定資産	422	407
投資その他の資産		
その他	9,207	9,076
貸倒引当金	△160	△161
投資その他の資産合計	9,046	8,914
固定資産合計	36,401	36,417
資産合計	79,901	82,260

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年6月1日 至平成24年8月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年6月1日 至平成25年8月31日)
売上高	18,688	20,074
売上原価	14,753	15,782
売上総利益	3,934	4,291
販売費及び一般管理費	3,787	3,887
営業利益	147	404
営業外収益		
受取利息	4	6
受取配当金	42	48
負ののれん償却額	22	22
持分法による投資利益	—	66
不動産賃貸料	58	62
その他	79	109
営業外収益合計	207	315
営業外費用		
支払利息	56	60
持分法による投資損失	5	—
不動産賃貸費用	11	11
その他	16	18
営業外費用合計	90	90
経常利益	264	629
特別利益		
固定資産売却益	1	—
災害に伴う受取保険金	169	—
特別利益合計	170	—
特別損失		
固定資産除売却損	4	0
災害による損失	262	—
特別損失合計	266	0
税金等調整前四半期純利益	168	629
法人税、住民税及び事業税	110	124
法人税等調整額	△33	67
法人税等合計	77	191
少数株主損益調整前四半期純利益	90	438
少数株主利益	22	102
四半期純利益	68	336

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年6月1日 至平成24年8月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年6月1日 至平成25年8月31日)
売上高	18,688	20,074
売上原価	14,753	15,782
売上総利益	3,934	4,291
販売費及び一般管理費	3,787	3,887
営業利益	147	404
営業外収益		
受取利息	4	6
受取配当金	42	48
負ののれん償却額	22	22
持分法による投資利益	—	66
不動産賃貸料	58	62
その他	79	109
営業外収益合計	207	315
営業外費用		
支払利息	56	60
持分法による投資損失	5	—
不動産賃貸費用	11	11
その他	16	18
営業外費用合計	90	90
経常利益	264	629
特別利益		
固定資産売却益	1	—
災害に伴う受取保険金	169	—
特別利益合計	170	—
特別損失		
固定資産除売却損	4	0
災害による損失	262	—
特別損失合計	266	0
税金等調整前四半期純利益	168	629
法人税、住民税及び事業税	110	124
法人税等調整額	△33	65
法人税等合計	77	189
少数株主損益調整前四半期純利益	90	438
少数株主利益	22	102
四半期純利益	68	336

四半期連結包括利益計算書
第1四半期連結累計期間
(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年6月1日 至平成24年8月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年6月1日 至平成25年8月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	90	438
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	94	△44
繰延ヘッジ損益	△3	△38
土地再評価差額金	0	—
為替換算調整勘定	△196	148
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>1</u>	8
その他の包括利益合計	△103	75
四半期包括利益	△13	513
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	17	420
少数株主に係る四半期包括利益	△30	93

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年6月1日 至平成24年8月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年6月1日 至平成25年8月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	90	438
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	94	△44
繰延ヘッジ損益	△3	△38
土地再評価差額金	0	—
為替換算調整勘定	△196	148
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>△0</u>	8
その他の包括利益合計	△103	75
四半期包括利益	△13	513
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	17	420
少数株主に係る四半期包括利益	△30	93

訂正前の記載

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年5月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	16,487	18,873
短期借入金	10,526	11,035
未払法人税等	383	112
その他	4,164	4,177
流動負債合計	31,561	34,199
固定負債		
長期借入金	4,957	4,560
退職給付引当金	3,796	3,612
役員退職慰労引当金	326	232
負ののれん	133	110
その他	6,812	6,747
固定負債合計	16,025	15,263
負債合計	47,587	49,463
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,554	9,554
資本剰余金	2,652	2,652
利益剰余金	7,923	8,067
自己株式	△355	△355
株主資本合計	19,774	19,918
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,973	1,928
繰延ヘッジ損益	34	2
土地再評価差額金	7,532	7,532
為替換算調整勘定	<u>7</u>	<u>179</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>9,548</u>	<u>9,643</u>
少数株主持分	3,180	3,447
純資産合計	<u>32,503</u>	<u>33,010</u>
負債純資産合計	<u>80,090</u>	<u>82,474</u>

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年5月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	16,487	18,873
短期借入金	10,526	11,035
未払法人税等	383	112
その他	4,164	4,177
流動負債合計	31,561	34,199
固定負債		
長期借入金	4,957	4,560
退職給付引当金	3,796	3,612
役員退職慰労引当金	326	232
負ののれん	133	110
その他	6,812	6,747
固定負債合計	16,025	15,263
負債合計	47,587	49,463
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,554	9,554
資本剰余金	2,652	2,652
利益剰余金	7,923	8,067
自己株式	△355	△355
株主資本合計	19,774	19,918
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,973	1,928
繰延ヘッジ損益	34	2
土地再評価差額金	7,532	7,532
為替換算調整勘定	△50	110
その他の包括利益累計額合計	9,490	9,574
少数株主持分	3,180	3,447
純資産合計	32,267	32,766
負債純資産合計	79,901	82,260